



*Majáles - 2. str. *Kládli vence - 2. str. *Krok k elektronizácii - 2. str. *Pustajove rozprávky - I. - 3. a P1. str. *Výsledky futbal - 7. str. *Slávia medailová - 8. str. *Mitrík bronzový - 8. str. *Rovník na bicykloch - 8. str. *Pohyb pre život - P1. str. *PSK delila dotácie - P2. str. *Prezidentka s členmi SČK - P3. str. *Platíte...? - II. - P4. str.

Štátny tajomník o športe v Snine



Prehliadka areálu MFK Snina - I. Husár v strede s D. Galandovou

Vo štvrtok 5. mája navštívil Sninu Ivan Husár, štátny tajomník Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. Zaujímal sa o aktuálne realizované projekty mesta podporujúce rozvoj športu.

Rozvoj športovísk a aktuálne športové možnosti Sniny

V rámci obhliadky mestských športových zón sme spoločne navštívili fut-

balový areál. Tu sme predstavili projekt multifunkčného centra, ktorého výstavba začne už čoskoro z prostriedkov Granty EHP a Nórska na Slovensku.

Jednou zo zastávok bolo aj workoutové ihrisko v komplexe Centrum voľného času Snina, podporené z regionálneho príspevku prostredníctvom Okresného úradu Snina. Dostáva svo-



Na workoutovom ihrisku v komplexe CVČ Snina

ju konečnú tvár a už čoskoro dotvorí paletu voľnočasových exteriérových športových aktivít. Samozrejmosťou bola komplexná prehliadka mestskej plavárne.

Rozvoj turistiky a cyklotrasy

So štátnym tajomníkom bola veľmi podnetná diskusia aj o rozvoji turistiky v súvislosti so značením turistických trás a cyklotrás, ktoré je financované aj

z prostriedkov Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR.

Spolupráca skvalitní podmienky pre šport v našom meste

Ďakujem štátnemu tajomníkovi Ivanovi Husárovi za záujem, angažovanosť a podnetnú diskusiu a Evaldovi Štofikovi, prednostovi Okresného úradu Snina za pozvanie a spoluprácu.

Ing. Daniela Galandová, primátorka

Vyčíňanie svorky psov

Vo veci trestného činu poškodzovanie cudzej veci vedie vyšetrovanie poverený príslušník Obvodného oddelenia Policajného zboru v Snine.

V dobe od 6. do 7. mája 2022 došlo za presne nezistených okolností k násilnému usmrteniu piatich oviec plemena „Cigája“ a jedného jahňata (zvieratá

boli vo veku do 3 rokov). Na jednom z dvorov pri rodinnom dome v obci Klenová boli tieto zvieratá napadnuté svorkou štyroch voľne sa pohybujúcich psov. Poškodený 44-ročný majiteľ škodu vyčíslil na viac ako 360,-Eur. Táto svorka psov napadla ďalších päť oviec rovnakého plemena, ktoré boli

na dvore ďalšieho rodinného domu. 56-ročný majiteľ zvierat škodu vyčíslil na najmenej 120,-Eur.

V rovnakej dobe voľne pohybujúci sa pes napadol a usmrtil ďalšiu mladú ovcu, 57-ročná chovateľka škodu vyčíslila na viac ako 60,-Eur.

(krpz)



Jedno z usmrtených zvierat

Bicykliky v galérii

Príďte si ich pozrieť a zároveň pomôžte. Viac na 8. strane.

